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Культурологічні питання виховання громадянськості  

студентів-іноземців 

 

Багато студентів з різних країн світу навчаються у вишах України. 

Особливою увагою у студентів-іноземців користуються медичні заклади. У 

зв’язку з цим виникає потреба вивчення російської та української мов як 

іноземної. Вивчення мови не обмежується знаннями лише з лексики та 

граматики. Мова і культура перебувають в одній поняттєвій площині і як 

духовні вартості органічно пов’язані між собою. Слово культура (від лат. 

сultura – догляд, освіта, розвиток) означає сукупність матеріальних і духовних 

цінностей, які створило людство протягом своєї історії [1]. 

Метою нашої роботи є забезпечення громадянської самоорганізації 

студентів-іноземців щодо усвідомлення культурологічних питань 

громадянських відносин. 

На сьогодні ці питання побіжно висвітлюються у працях таких 

дослідників, як: О. Сухомлинська, В. Оржехівська, І. Зязюн, П. Ігнатенко, 

К. Чорна, Г. Ващенко, Г. Пономарьова, В. Бутенко, М. Євтух та ін. 

На думку Г. Пономарьової, у сучасних умовах удосконалення та 

реформування системи вищої освіти важливим питанням є відродження 

культурно-духовних здобутків вищої школи, перехід до культуротворчої 

системи освіти в цілому. Необхідність такого оновлення пов’язана з тим, що 

тільки піднявшись на вершину національної культури, людина може розкрити 

для себе загальнолюдські цінності, навчитися розуміти і поважати культурно-

духовну спадщину і досягнення інших народів [2, с.259]. 

З цим важко не погодитися, проте для студентів-іноземців важливим і 

актуальним є навчитися розуміти і поважати культурно-духовну спадщину 

народу країни, в якій вони тимчасово перебувають. 

У зв’язку з цим викладачами розроблені завдання на кшталт:  

1. Актуалізувати у свідомості студентів-іноземців питання зв’язку 

культурологічних процесів та громадянських відносин у суспільстві. Це 
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досягається шляхом впровадження таких виховних заходів, як відвідування 

театрів, музеїв, виставок тощо.  

2. Культурологічні засади використання української та інших мов як 

засобу спілкування. Для кращих умов перебування у будь-якій країні світу 

іноземні студенти повинні вивчати мови, що дадуть можливість розширити 

навколишнє світосприйняття.  

3. Морально-правова відповідальність студентів-іноземців за збереження 

та культурної основи громадянських відносин. Треба виховувати у іноземних 

студентів повагу до державної атрибутики (прапор України, державний гімн 

тощо), до місцевих традицій та культури. 

4. Забезпечити оволодіння студентами-іноземців необхідними засобами 

громадянської активності у сфері культуротворчості. Заохотити студентів до 

участі у різних навчально-виховних заходах, а саме: конференціях, диспутах, 

конкурсах тощо.  

5. Роль культурологічних процесів у розвитку та збагачення системи 

громадянських цінностей, що призводить до збагачення внутрішнього світу 

іноземних студентів (декламуванні віршів, виступи на концертах та ін). 

6. Ознайомити студентів-іноземців з найважливішими культурологічними 

проявами громадянських цінностей. Найважливішими цінностями для 

українців є історична культурна спадщина. 

Отже, запропоновані завдання є невід’ємною частиною навчальної та 

виховної роботи серед іноземних студенів. Усе це сприятиме кращому 

пізнанню і розумінню культурних цінностей народу будь-якої країни 

студентами-іноземцями. 
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